

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
детская школа искусств «Квинта» г. Пензы**

Юридический адрес: 440068, РФ, г. Пенза, ул. Терновского, 180
Фактический адрес: 440068, РФ, г. Пенза, ул. Терновского, 180

Тел.: 37-14-81
Тел. бухгалтерии: 37-04-84

Отзыв о концерте студентов специальности Инструментальное исполнительство (по видам инструментов), вид «Оркестровые духовые и ударные инструменты» ГБПОУ «Пензенский музыкальный колледж им. А.А. Архангельского»

23 мая 2022 г. в Средней общеобразовательной школе №69 по инициативе ДШИ «Квинта» состоялась творческая встреча студентов специальности Инструментальное исполнительство, вид «Оркестровые духовые и ударные инструменты» Пензенского музыкального колледжа им. А. А. Архангельского с учащимися и преподавателями школы искусств и общеобразовательной школы. Концерт носил профориентационную направленность: для учащихся школ была проведена яркая презентация музыкальных инструментов, концертного исполнительства, заинтересовавшая слушателей возможностью выбора будущей профессии. С другой стороны, студенты продемонстрировали свой исполнительский уровень в качестве потенциальных кандидатов в преподаватели и иллюстраторы ДШИ «Квинта».

В концерте приняли участие солисты и духовой оркестр. В исполнении студентов прозвучали произведения для трубы, валторны, тубы из классического и современного репертуара (Т. Альбинони, Ф.Генделя, Р. Глиера, А. Гедике, Р.Мендеса), а также произведения для духового оркестра.

Учащиеся и преподаватели школы с большим интересом слушали яркие, эмоциональные выступления студентов. Произведения, прозвучавшие во время творческой встречи, были подобраны методически грамотно. В этих произведениях достаточно полно раскрываются выразительные и технические возможности медных инструментов, используются специфические приемы игры на них. Подобные творческие встречи студентов специальности «Оркестровые духовые и ударные инструменты» с учащимися ДМШ и ДШИ являются традиционными и способствуют активизации профессиональной ориентации учащихся и привлечению их для дальнейшего обучения в Пензенском музыкальном колледже им. А. А. Архангельского.

Одной из составных частей профессиональной подготовки музыканта, в том числе и педагога-музыканта, являются концертные выступления. Они развивают у студента комплекс исполнительских навыков, создают условия для творческой самореализации, для социального, культурного и профессионального самоопределения обучающегося. Сольные выступления, участие в оркестрах и ансамблях – все это способствует развитию не только исполнительских навыков, но и интеллекта в целом. Все участники концерта продемонстрировали хороший уровень владения инструментом, развитые исполнительские навыки, умение раскрыть творческий замысел композитора средствами музыкального языка.

Некоторые технические неточности, проблемы «чистого интонирования», грамотной фразировки в исполнении, особенно студентов младших курсов, обусловлены сложностью освоения инструментов медной духовой группы. В сравнении с ними старшекурсники продемонстрировали более виртуозное владение дыханием и исполнительской выдержкой.

В целом, концерт прошел на высоком профессиональном уровне.

Надеемся, что подобные творческие встречи будут происходить в пензенских школах регулярно, что, несомненно, способствует развитию интереса учащихся школ к музыкальному профессиональному образованию.

Директор МБУДО ДШИ «Квинта» г. Пензы



М.В.Сафронова